

# 淄博世博高新医院携手解放军原302医院专家共同为患者健康护航 强强联合,救助百名肝病患者

4月29日,由淄博世博高新医院与解放军原302医院(肝病生物治疗研究中心)专家联合举办的“健康零距离,肝系你我他”——淄博世博高新医院百名肝病患者大型救助活动正式启动。该项目致力于缓解贫困肝病患者看病贵、因病致贫、因病返贫等问题,让广大肝病患者充分享受到淄博世博高新医院带来的惠泽。同时也为饱受肝病折磨的患者提供多种形式医疗救助,尤其是让肝硬化、肝腹水患者能够得到科学治疗,早日恢复健康。

据了解,与其他国家相比,我国已成为全球肝病患病率的

第一大国,死于肝病的患者逐年上升,肝病不仅给国家带来巨大的经济压力,也使肝病研究医务工作者面临重大挑战。解放军原302医院肝病专家杜宁主任呼吁,为了能更好的捍卫我们自己的肝健康,每个人都应该参与到保肝护肝的行动中,调节好肝脏生物钟,把握养肝最佳时机。

此次救助活动将一直持续至2019年7月底,淄博地区的肝病患者均可拨打救助活动办公室热线0533-2326666申请报名,也可以关注公众号“淄博世博高新医院”微信报名。为做到精准有效救助,该活动将共计筛选出百名肝硬化患者。其中肝硬化失代偿

期入院治疗患者40名,提供3000元健康救助金,赠送肝病处方药物六味五灵片2个疗程。另外招募肝功能代偿期患者60名,提供健康救助金1000元,赠送肝病处方药物六味五灵片1个疗程。

为确保更多肝病患者及早得到科学规范的治疗,淄博世博高新医院为此次救助活动设立了专门救助小组,参与救助的肝病专家都是有着从业二三十年临床经验的肝病专家,同时也带来最新的肝病诊疗技术,严重肝病患者无法来医院诊治的患者提供免费接送服务,患者转院走302医院治疗绿色通道,让更多的肝病患者得到科学规范治疗。

## 阜外医院专家张云 今日来淄坐诊

本报讯 5月10日(本周五)上午,全国最大心血管病医院阜外医院专家张云教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约。

张云教授毕业于沈阳中国医科大学临床医学专业,获医学学士学位。同年分配到阜外心血管病医院参加工作至今。从事心血管病临床工作20余年。二十多年来一直工作在临床一线。经过多年的临床工

作实践积累了丰富临床工作经验。对心内科各种常见病,多发病,疑难病能够正确诊断及处理。对疑难病症的诊治积累了丰富经验。对心内科常见急重症如急性心肌梗塞,不稳定心绞痛,急性左心衰,各种心律失常等积累了成功救治的经验和体会。尤其擅长冠心病,高血压,高血脂等疾病的诊治。完成临床工作同时,多次参与各项科研工作,参加了“十一五”攻关课题,多次参加多中心临床药物试验,积累了丰富经验。

# “智汇·进万企”中银沙龙为外贸企业送锦囊妙计

近期汇率市场变动趋势怎样?涉外企业应该采取哪些保值策略?出口企业应该注意规避哪些风险?4月29日下午,国家外汇管理局淄博市中心支局、中国银行淄博分行联合主办的“智汇·进万企”中银沙龙活动,为参加沙龙的淄博市近百家外贸企业送上了锦囊妙计。

此次“智汇·进万企”中银沙龙活动,是外汇局淄博市中心支局适时推动外汇服务进万企活动的重要举措,通过金融专家向外贸企业负责人面对面传导外汇管理政策,贴心帮助企业解决外汇难题,促进银行外汇业务和产品的对接,为淄博涉外经济持

续健康发展提供新的动能。

本次沙龙活动中,结合广大外贸企业的关注热点,来自中国银行山东省分行和淄博分行、中国信保、中银保险的金融专家,重点分析了去年以来汇率市场变动规律和未来趋势,并提出了资金保值建议。同时,他们还针对外贸企业特点,推出了保险服务产品,以及中国银行国际国内结算、贸易融资、网络金融等特色优势产品,为涉外企业控制市场风险、降低财务成本、加快货款回笼等多方面提供渠道和帮助。

“智汇·进万企”中银沙龙活动,是市人民银行、市外汇管理

局打造“智汇”品牌助力全市新旧动能转换的系列活动之一。

为了给企业发展提供全方位的金融服务,市人民银行、市外汇管理局积极打造“智汇”品牌,探索开展“智汇”行动,构建起为涉外企业提供本外币一体化政策支持、量身定制金融服务方案的综合服务平台。市外汇管理局联合市发改委等部门和中国银行举办了“智汇”讲堂——淄博百强外贸企业外汇政策业务宣讲会,举办了淄博市外汇政策与实务培训班暨本外币一体化“智汇”服务方案展示会,19家银行为26家企业设计服务方案36套。



今年以来,淄博市先后开展了系列“智汇行”活动,并在全省率先举办了“外汇服务进

万企”活动,取得了良好的成效,受到企业的欢迎。

(刘峻峰 徐茂金)

## 临淄区皇城二中: 开展争做文明之星活动

为推进学生思想教育建设,践行社会主义核心价值观,近期,皇城二中开展了争做文明之星系列活动。倡导教育同学们:文明就是路上相遇的微笑,是同学有难时的帮助,是自觉将垃圾放入垃圾箱的举动等。(韩兴华)

## 临淄区敬仲中学: 举办行为习惯辩论赛

为提高学生思维反应速度、沟通技巧,增强学生应变能力,近日,敬仲中学举办了行为习惯养成辩论赛。活动围绕“中学生行为习惯的养成靠自律”还是“中学生行为习惯的养成靠他律”展开论战。(翟振亮 史志涛)



参观消防队 为增强幼儿消防安全意识,增强幼儿自救能力。近日,沂源县振兴路幼儿园组织幼儿到县消防大队开展了参观消防队活动。(刘虹 王才霞)

## 高青县木李镇中心幼儿园: 开展户外多运动活动

为让幼儿拥有一个健康的身体,增强其抵抗疾病的能力,本学期,木李镇中心幼儿园针对户外游戏开展了“户外多运动,健康常伴随”活动。锻炼了幼儿运动能力,增强了幼儿体质,提高了幼儿对环境的适应能力。(耿莲)

## 张店区第十一中学: 开展消防安全演练活动

为提高师生防火安全意识,近日,张店十一中开展了消防安全培训及演练活动。目的加强对师生面对突发性火灾事件应该如何正确自救、如何果断处置火灾现场、如何正确使用消防水带等方面的培训。(王新星)



家长开放日 近日,沂源县悦庄镇沂河幼儿园开展了家长开放日活动。家长了解了孩子在幼儿园的活动流程,感受到孩子们在幼儿园里的快乐。(张洪红)

## 张店区傅家实验小学: 参加千课万人论坛学习

近期,傅家实验小学教务处主任董芳带领张宁、杜文婷、左晓彤三名教师到杭州黄龙体育中心参加了“千课万人”全国小学语文三年级下册统编教材课堂教学高峰论坛。接触到更前端的教育方法、教学思维。(左晓彤)

## 临淄区朱台镇中心小学: 开展课前三分钟活动

为提高学生核心素养,本期,朱台镇中心小学开展了“课前三分钟分享”活动。每天早上学生用三分钟的时间,在班内分享自己前一天的晚间阅读收获。旨在,激发学生的阅读热情,锻炼学生概括表达能力。(郭庆)



主题团日活动 为纪念五四运动100周年,青年节之际,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校开展了“青春心向党,建功新时代”主题团日活动。(孙晓 宋志恒)

## 临淄特教中心: 多举措提升教师素质

为提高党员教师素质,本期,临淄特教中心开展了多举措提高党员教师素质活动。该校党支部部署活动方案,开展日常党员活动;引导教师参加学习强国平台的学习;适时组织教师到红色基地参观学习。(谢金芳)

## 张店二中: 开展标准示范课活动

近日,张店二中开展了“标准示范课”课堂教学活动。旨在,规范教师语言表达、板书等各种基本功能力,同时,落实“导-展-练-测-馈”课堂教学模式,提升教师导学案的制作水平和应用效率。(刘洁 张继丹)



防灾减灾教育 为树立师生的安全意识,“防灾减灾日”来临之际,沂源县张家坡镇流泉完全小学开展了“全国防灾减灾日”主题教育活动。(杜玉鹏 吴凯)

## 淄川区实验幼儿园: 开展救援知识培训活动

为丰富教职工救援知识,提高教职工救护能力,减少突发事件对幼儿的伤害,近日,淄川区实验幼儿园邀请淄博蓝天救援队人员开展了救援知识技能培训活动。教职工掌握了心肺复苏和异物梗阻的处理技能。(马永群)

## 桓台县起凤中学: 开展防震逃生演练活动

为普及防震知识,使全体师生掌握应急避震的正确方法,确保地震来临时,学校地震应急工作能快速、高效、有序地进行,近日,起凤中学开展了防震应急逃生演练活动。提高了学生的自我保护能力和自救能力。(张久伟)

## 临淄区朱台镇高阳小学: 召开安全工作会议

近日,高阳中心小学召开了安全工作会议,校长、分管校长、安全管理员、校车管理员、保安、车主等人参加了会议。加强了校车运营管理,增强了相关人员安全意识,为确保学校安全稳定运行指明了方向。(薛经新)



中考宣誓大会 为鼓舞学生斗志,振奋学生迎战中考的决心,近日,沂源县燕崖中学开展了“铸剑指六月 中考创辉煌”宣誓活动。(王清伟 杨希艳)



召开家长会 为让家长了解学校教育理念和教育孩子方法,近日,沂源鲁阳小学召开了以“携手托起明天的太阳”为主题的家长会。(李衍雯 胡英群)



安全教育班会 为提高学生安全防范意识,近日,沂源县荆山路小学召开安全教育主题班会。学生学习了交通、饮食安全等方面有关知识。(孙静)



竞选学生会干部 为提高学生干部的管理水平,强化学生的竞争意识和合作意识,近日,沂源三中初中部举办了学生会干部竞选活动。(江秀德)



外出学习移植课 近日,沂源县鲁村镇中心小学举行了外出学习移植课活动,全校16个班级的班主任和德育处的相关老师30余人参加了听课学习。(王艳艳)